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Копия Дело №5-64/2022 
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 февраля 2022 года                                                                              с.Большие Кайбицы   
 
Мировой судья судебного участка №1 по Кайбицкому судебному району Республики Татарстан Шавалиева Г.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении по части 1 статьи 19.24 КоАП РФ  в отношении Кашицына С.М., родившегося *** года в пос.***района Татарской АССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и проживающего по адресу: Республика ***, *** район, с.***, ул.***, д.***, не работающего, ранее к административной ответственности не привлекавшегося, паспорт гражданина РФ *** *** выдан 22.10.2002 ОВД Кайбицкого района  Республики Татарстан,   
                                                       
установил:

          Кашицын С.М., нарушив правила и ограничения административного надзора, установленные решением Борского городского суда Нижегородской области от 30 ноября 2021 года в виде запрета на пребывание вне места жительства или иного помещения, являющего местом жительства либо пребывания поднадзорного лица, в ночное время суток с 22.00 часов до 6.00 часов следующего дня, отсутствовал по месту жительства в 22 часа 50 минут 31 января 2022 года без уважительных причин.
В ходе рассмотрения дела об административном правонарушении Кашицын С.М.  вину признал, с протоколом согласился, пояснил суду, что 08 января 2022 года он находился вне места своего жительства – уезжал в г.Казань, уважительных причин для отсутствия по месту жительства не имелось.
Факт совершения административного правонарушения Кашицыным С.М. доказывается протоколом об административном правонарушении №***от 01 февраля 2022 года, решением Борского городского суда Нижегородской области от 30 ноября 2021 года, рапортом начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Кайбицкому району майора полиции *** от 01 февраля 2022 года, актом посещения поднадзорного лица по месту жительства или пребывания от 31 января 2022 года, где указано, что Кашицын С.М. с 22 часов 40 минут по 22 часов 50 минут отсутствовал по месту жительства в совокупности с письменными объяснениями Кашицына С.М.  от 02 февраля 2022 года, подтвержденными им в судебном заседании, копией заключения о заведении дела административного надзора на Кашицына С.М. от 17 января 2022 года.
Суд, выслушав Кашицына С.М. и исследовав письменные материалы дела, оценивая исследованные доказательства в соответствии со статьями 26.2, 26.11 КоАП РФ, как по отдельности, так и в совокупности, с точки зрения их относимости, допустимости, достоверности и достаточности, считает, что они не имеют противоречий, согласуются между собой, полностью устанавливают событие правонарушения и виновность Кашицына С.М. в его совершении. 
Каких либо объективных данных для применения норм статьи 2.9 КоАП РФ суд не усматривает; оснований для прекращения дела об административном правонарушении, а также обстоятельств, исключающих производство по данному делу, судом не установлены.
Суд действия Кашицына С.М. квалифицирует по части 1 статьи 19.24 КоАП РФ как несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, ибо данные действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния.
При назначении наказания суд учитывает личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства дела, а также обстоятельства смягчающие и отягчающие административную ответственность. Кашицын С.М. не имеет постоянного места работы, ранее к административной ответственности не привлекался, смягчающих и отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено.  С учетом характера деяния и личности нарушителя суд приходит к мнению о назначении Кашицыну С.М. наказания в виде административного штрафа в минимальном размере.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.7, 29.9-29.11 КоАП РФ, суд
постановил:

Кашицына С.М. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 19.24 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в  виде административного штрафа в размере 1 000 (одной тысячи) рублей 00 копеек.
В платежных документах указываются следующие сведения. Получатель: Управление федерального казначейства по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), счет 03100643000000011100, ИНН 1654003139, КПП 165501001, Банк получателя Отделение НБ Республика Татарстан г.Казань, БИК 019205400, Кор.счет 40102810445370000079, ОКТМО 92701000001, КБК 73111601193019000140, Идентификатор 0318690900000000026777527, наименование платежа штраф по делу №5-64/2022.
Разъяснить Кашицыну С.М.,  что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления суда в законную силу. В соответствии с  частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок.
После оплаты штрафа документ, подтверждающий исполнение данного постановления, необходимо предоставить в канцелярию судебного участка по адресу: 422330, Республика Татарстан, Кайбицкий район, с.Большие Кайбицы, Солнечный бульвар, дом 3, либо направить по электронной почте по адресу: ms.1401@tatar.ru 
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Кайбицкий районный суд Республики Татарстан через мирового судью судебного участка № 1 по Кайбицкому судебному  району Республики Татарстан.

Мировой судья:    подпись

Копия верна. 
Мировой судья                                                                                 Шавалиева  Г.Р.
